

Ing. Ondřej BARÁNEK, náměstek primátora pro ekonomiku a správu majetku

**PŘEHLED ČINNOSTI
pro 26. zasedání Zastupitelstva města Havířova konané dne 20. června 2022
(od 25.04.2022 do 19.06.2022)**

4x zasedala Rada města Havířova a přijala 221 usnesení

8x zasedala porada vedení města a projednala celkem 65 materiálů

zúčastnil se pietního aktu 77. výročí Ostravsko-opavské operace a 77. výročí „Den vítězství“

zúčastnil se slavnostního večera ocenění osobností ve vybraných oblastech společenského života a udělení Ceny města Havířova za rok 2021

zúčastnil se valné hromady spol. ENVEZ, a.s.

zúčastnil se prohlídky provozu Teplárny Přerov

zúčastnil se slavnostního uvedení do provozu dekontaminační jednotky Nemocnice Havířov, p.o.

zúčastnil se divadelního představení klientů SANTÉ

zúčastnil se 9. Setkání primátora s občany Havířova

zúčastnil se řídicího výboru ITI v Ostravě

zúčastnil se III. ročníku Folklorního (Ne)festu a Festivalu Energie pro kulturu

zúčastnil se slavnostního uvedení do provozu 3. sběrného dvoru na ul. Selská v Havířově

zúčastnil se Světového poháru ve stolním tenise WTT Czech Open v Havířově

zúčastnil se jednání spol. CEVYKO – pravidelné porady, představenstvo a valná hromada

proběhly valné hromady městských společností – Městské realitní agentury s.r.o.; Havířovské teplárenské společnosti, a.s.; Technických Služeb Havířov a.s. a Restaurace Radnice Havířov

proběhla průběžná jednání s vedoucími a referenty odborů Magistrátu města Havířova a pravidelné porady s MRA s.r.o.

účastnil se pravidelných výběrových řízení

zúčastnil se Krajského shromáždění SMS ČR v MSK

zúčastnil se pracovní skupiny pro výběr dopravce

zúčastnil se akce včelařského kroužku Ambrožici „Slavnosti medu“

proběhla plánovaná jednání (např: jednání se zást. spol. Lidl; Morys s.r.o.; ve věci monitorovacích stanic pro PČR a MP; se zást. spol. Parkinson Help Ostrava; se zástupcem ředitele ZŠ Kudeříkova; ČEZ; MFK; se zást. Lidl Česká republika v.o.s.; se zást. občanské komise RMH Havířov – Dolní Datyně; se zást. spol. Santarius s.r.o.)

zúčastnil se jednání energetické komise RMH

zúčastnil se jednání finančního výboru ZMH

proběhla jednání s občany města Havířova s jejich aktuálními problémy

poslanecká kancelář

spolupráce s médii